

No título do artigo **“Crescimento e produtividade do tomateiro em cultivo hidropônico NFT em fungos da concentração iônica da solução nutritiva”**, publicado no v. 24, n° 2, abril a junho de 2006, p. 175, retifica-se o título para **“Crescimento e produtividade do tomateiro em cultivo hidropônico NFT em função da concentração iônica da solução nutritiva”**.

Onde se lê a palavra “fungos”, leia-se “função”.